
 

 

 

 

 
 

Para as vigas prismáticas a seguir, determine:  

a) a equação da linha elástica;  

b) as inclinações e deflexões indicadas.  

1) δC e θA 

 

2) θA e θB com a = 3m e b = 2m 

 

3) θB 

 

   

4) Determine a força no pilar CD 

quando sua temperatura é 

aumentada de ΔT. 

 

5) Determine a equação da linha 

elástica da viga abaixo, 

submetidas à temperatura T1 
no topo e T2 na base. T2 > T1. 

 

 

6) Determine as reações de apoio da 

viga ABC, considerando que, 

antes da aplicação do carrega- 
mento, há uma folga de 0,2 mm 

no apoio rígido B. 

 
EI = 1.750 GPa 

 

7) Determine a deflexão no ponto 
C da viga BCA. 

 

8) Determine a deflexão no  
ponto B da viga ABC. 

 

9) Determine as reações de 
apoio do pórtico abaixo.  
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